


Załącznik nr 1 do regulaminu konkursu „ZUS wczoraj i dziś”
Zgoda na publikację prac wykonanych w ramach konkursu „ZUS wczoraj i dziś”,
danych uczestnika oraz na rozpowszechnianie wizerunku
Jako uczestnik/ przedstawiciel ustawowy uczestnika/ opiekun prawny uczestnika. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
uczący się w klasie. . . . . . . / na . . . . . . roku studiów w szkole/ szkole wyższej  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
oświadczam:
1. Praca przekazana do Zakładu Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Siedlcach w ramach konkursu „ZUS wczoraj i dziś” jest rezultatem oryginalnej twórczości, została wykonana  indywidualnie lub w ramach pracy zespołowej.
2. Prawa autorskie do pracy nie są obciążone żadnymi prawami ani zobowiązaniami 
na rzecz osób trzecich.
3. Prace nie naruszają praw osobistych i majątkowych osób trzecich.
4. Prace wykonane w ramach konkursu „ZUS wczoraj i dziś” mogą być wykorzystane 
w działalności informacyjno-promocyjnej oraz edukacyjnej prowadzonej przez ZUS bez ograniczeń, w dowolny sposób, w dowolnym terminie, w tym poprzez utrwalanie 
i zwielokrotnianie pracy w całości lub części dowolną techniką, w szczególności zapisu magnetycznego, komputerową lub za pomocą rzutnika, dystrybucję techniką cyfrową oraz w formie papierowej, rozpowszechnianie pracy przez publiczne udostępnienie, 
w tym na monitorach i w internecie, przesyłanie za pomocą sieci multimedialnej, komputerowej i teleinformatycznej, przystosowywanie oraz wprowadzanie zmian 
w pracy, w zakresie obrotu oryginałem albo egzemplarzami, na których pracę utrwalono – wprowadzenie do obrotu, użyczenie lub najem oryginału albo egzemplarzy, na co autor wyraża dobrowolnie zgodę.
5. Zgoda na wykorzystanie i publikację pracy jest nieodpłatna.
6. ZUS ma prawo dysponować pracami wykonanymi w konkursie „ZUS wczoraj i dziś” również bez podania danych autora.
Wyrażam zgodę na publikację swojego imienia i nazwiska/ imienia i nazwiska uczestnika 
w przypadku publikacji pracy podczas działań informacyjno-promocyjnych Zakładu Ubezpieczeń Społecznych.
Wyrażam zgodę, aby organizator utrwalał mój wizerunek/wizerunek mojego dziecka 
w formie fotografii, poddawał go obróbce graficznej i wielokrotnie, nieodpłatnie rozpowszechniał w swoich publikacjach informacyjno-promocyjnych o ubezpieczeniach społecznych, w formie papierowej i elektronicznej.
Zastrzegam jednak, że zmiany te nie mogą zniekształcać mojego wizerunku/wizerunku dziecka. Niniejsza zgoda nie jest ograniczona czasowo ani terytorialnie.
Oświadczam, że organizator poinformował mnie o możliwości wycofania zgody 
na rozpowszechnianie mojego wizerunku/wizerunku dziecka w każdej chwili. Aby to zrobić muszę napisać na adres: agnieszka.drzewowska@zus.pl.
[bookmark: _GoBack]Wiem też, że:
• gdy wycofam zgodę, organizator niezwłocznie usunie mój wizerunek/wizerunek dziecka 
z publikacji, które na to pozwalają,
• wycofanie przeze mnie zgody nie ma wpływu na to, czy przetwarzanie, które zostało przeprowadzone na podstawie mojej zgody, zanim ją wycofałem/am, było zgodne z prawem.
Oświadczam, że zapoznałam/em się z informacjami dotyczącymi przetwarzania danych osobowych zgodnie z art. 13 i 14 RODO stanowiącymi załącznik Nr 2.

. . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
(czytelny podpis uczestnika/ rodzica lub opiekuna prawnego uczestnika) 
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